

Порядок денний
позачергової двадцять восьмої сесії районної ради
восьмого демократичного скликання

від 08 березня 2024 року

поч. об 11.00 год.

- 1. Про звернення районної ради щодо скасування вимоги про організацію комерційного обліку електроенергії для приватних садиб, власники яких займаються зеленим туризмом.**

- 2. Про внесення змін до переліку підприємств та об'єктів, які належать до районної комунальної власності**



У К Р А Ї Н А
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА
Івано-Франківської області
Восьме демократичне скликання
Позачергова двадцять восьма сесія
Р І Ш Е Н Н Я

від 08 березня 2024 року
селище Верховина

Про звернення районної ради щодо скасування вимоги про організацію комерційного обліку електроенергії для приватних садиб, власники яких займаються зеленим туризмом

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

вирішила:

1. Схвалити текст звернення до Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання сферах енергетики та комунальних послуг Тарасюка В.В., голови Правління ПАТ «Прикарпаттяобленерго» Бубена О.О. та Генерального директора ПАТ «Прикарпаттяобленерго» Чернявського М. О. щодо скасування вимоги про організацію комерційного обліку електроенергії для приватних садиб, власники яких займаються зеленим туризмом (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.Бровчук).

Голова районної ради

Юрій ФЛІПЧУК

**Голові Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних
послуг
Валерію ТАРАСЮКУ**

**Голові Івано-Франківської
обласної ради
Олександрю СИЧУ**

**Генеральному директору
ВАТ «Прикарпаттяобленерго»
Миколі ЧЕРНЯВСЬКОМУ**

**Голові Правління ВАТ
«Прикарпаттяобленерго»
Олександрю БУБЕНУ**

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Верховинської районної ради, глибоко стурбовані тим, що приватні садиби, власники яких займаються зеленим туризмом змушують організовувати комерційний облік електроенергії. Сільський зелений туризм визнано окремим видом туризму, розвиток якого у статтях 4 та 6 Закону України «Про туризм» є пріоритетним напрямом державної політики.

Верховинський район єдиний в області не газифікований район. Населення для задоволення комунально-побутових та санітарно-гігієнічних потреб не маючи можливості користуватись газом так як регіон не газифікований, стало широко застосовувати електроенергію. Приватні садиби безкоштовно розміщують для реабілітації ветеранів війни, сім'ї військовослужбовців, сім'ї загиблих військовослужбовців, військових що перебували в полоні та їх сім'ї, дбають про родини мобілізованих та переселенців. Перехід на комерційний облік електроенергії приватних садиб, власники яких займаються зеленим туризмом призведе до масового припинення їх роботи, росту безробіття та зменшення податкових надходжень. У законодавстві України сільський зелений туризм розглядається як одна із послуг, що може надаватися в рамках господарської діяльності особистих селянських господарств. Відповідно до порядку надання послуг з тимчасового розміщення (проживання) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 2006 року, фізичні особи - власники або орендарі індивідуальних засобів розміщення надають послуги з тимчасового розміщення (проживання) без державної реєстрації їх як суб'єктів підприємницької діяльності, тому вимога про перехід на комерційний облік електроенергії для зелених садиб не відповідає законодавству України.

Верховинська районна рада просить скасувати вимогу про організацію комерційного обліку електроенергії для приватних садиб, власники яких займаються зеленим туризмом.

**Прийнято на позачерговій двадцять
восьмій сесії Верховинської районної ради
VIII демократичного скликання
08 березня 2024 року**



У К Р А Ї Н А
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА
Івано-Франківської області
Восьме демократичне скликання
Позачергова двадцять восьма сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від 08 березня 2024 року
селище Верховина

**Про внесення змін до переліку
підприємств та об'єктів, які належать
до районної комунальної власності**

Відповідно до статей 43 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист Верховинського районного лісгоспу № 74 від 07.03.2024 року, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу, районна рада

вирішила:

1. Внести зміни до переліку підприємств та об'єктів, які належать до районної комунальної власності згідно з додатком.

2. Верховинському районному лісгоспу спільно з постійну комісію районної ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу провести огляд та інвентаризацію будівель і споруд Верховинського районного лісгоспу, що вносяться до переліку підприємств та об'єктів, які належать до районної комунальної власності.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.Бровчук).

Голова районної ради

Юрій ФЛІПЧУК

Додаток
до рішення районної ради
від 08 березня 2024 року

Перелік
підприємств та об'єктів що вносяться до переліку підприємств та
об'єктів, які належать до районної комунальної власності

1. Комплекс будівель та споруд Верховинського лісництва, Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса 78704, Верховинський район, с.Ільці, вул. Площі, буд 1а
2. Комплекс будівель та споруд Красницького лісництва Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса: 78704, Верховинський район, с.Ільці, вул. Фірас, буд 2
3. Незавершене будівництво адміністративного будинку Красницького лісництва Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса: 78704, Верховинський район, с.Ільці, вул. Фірас, буд 2
4. Комплекс будівель та споруд Верхньоясенівського лісництва Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса: 78712, Верховинський район, с.Верхній Ясенів, присілок Печіще, буд 99.
5. Комплекс будівель та споруд Довгопільського лісництва Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса: 78725, Верховинський район, с.Довгополе, вул. Центральна, буд 60.
6. Комплекс будівель та споруд Красноїльського лісництва Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса: 78716, Верховинський район, с.Красноїлля, присілок Центр, буд 1.
7. Комплекс будівель та споруд Яблуницького лісництва Верховинського районного лісгоспу, поштова адреса: 78731, Верховинський район, с.Яблуниця, присілок Рівне, буд 68.
8. Комунальне підприємство Верховинський районний лісгосп з будівлями та спорудами, поштова адреса: 78700, Верховинський район, селище Верховина, вул. Франка 58.

**Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради**

Світлана ІЛІЧУК